

## Большие таланты маленького возраста

Стало добной традицией весной проводить районный фестиваль детского творчества среди дошкольных образовательных учреждений «Солнышко в ладошках».

26 апреля здание районного Дома культуры было наполнено звонкими голосами и веселым смехом детей. В этот весенний день собрались музыкальные, очаровательные, талантливые артисты дошкольного возраста, которые устроили настоящий праздник для всех присутствующих в зале!

В фестивале участвовали три ДОУ района: Мотыгинский детский сад «Белочка», Мотыгинский детский сад

«Ёлочка» и Раздолинский детский сад «Умка». Совсем юные представители дошкольных учреждений показали на сцене каждый свою маленькую историю, раскрыли свои большие таланты маленького возраста.

Воспитанники «Ёлочки» покорили зрителей своим патриотизмом: русский народный танец, песня будущего солдата, хоровой запев об Отечестве – все это сопровождалось необычной присказкой.

Ребята из «Белочки» удивили всех сказкой о детском саде для лесных обитателей, украсив ее веселыми песнями и зажигательным танцем, в котором маленькие красавицы продемонстрировали акробатические номера.

Воспитанники «Умки» поразили присутствующих историей небесных созвездий: нежные танцы юных звездочек и космические напевы.

В своем приветственном слове к участникам глава Мотыгинского района Вадим Смирнов подчеркнул, что «Солнышко в ладошках» – праздник для всего района, ведь самое главное в проведении таких мероприятий – сохранение и развитие детского художественного творчества, формирование эстетического потенциала подрастающего поколения. Вадим Анатольевич поблагодарил педагогов и организаторов фестиваля за замечательный праздник, который еще раз показал, насколько талантливы дети и профессиональны их наставники, раскрывшие способности каждого ребенка.

В конце фестиваля все его участники были награждены дипломами и памятными подарками, что вызвало у детей еще больше радости.

Замечательно, что у одаренных детей есть возможность проявить себя. Вместе с тем, видя замечательные коллективные работы и яркие выступления на сцене, подготовленные всей группой, понимаешь, что у талантливых педагогов и все дети талантливые.

Александра ДРОЗДОВА (АП)

